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                Цели: развитие музыкальности детей, способности эмоционально воспринимать музыку
                Задачи:

                    - развитие  музыкально-художественной деятельности;

                    - приобщение к музыкальному искусству.

                     - развитие музыкальности детей;

                    - развитие способности эмоционально воспринимать музыку.

                     Оборудование: ПК, костюмы, шары, мягкие игрушки, портфель, карточки с числами, кисточки, пустышки , горшки, деревянные ложки, бубны, столы , стулья , бумажные голуби , большой палантин .
                                                                                Ход мероприятия.
Композиция «Город детства»

Ведущая. Светло и нарядно сейчас в этом зале,

                  И пышные всюду букеты стоят.

                  Сегодня мы праздник большой отмечаем,

                  Мы в школу своих провожаем ребят.
                 А сейчас встречайте наших выпускников 

Звучит песня «Билет в детство»,  выходят малыши  заводят взрослых, стают полукругом. Во время выхода называются фамилия и имя воспитанника. На 2-ой куплет - встают в большой круг, раскачивают вверху шарами, кружатся, затем шары передают малышам, берут за руку и провожают их из зала, машут им рукой, прощаясь с детством. 
Ведущая.День сегодня необычный,
                 Замечательный , отличный!

                 Причина этому одна,

                 Понятна каждому она.

                 Очень скоро ,очень скоро

                 Двери вам откроет школа

                 Пожелать уже пора 

                 Вам «Ни пуха, ни пера!»
Песня «Детский садик»
Ведущая 1.
Ребята, вы уже почти первоклассники, становитесь взрослыми, но пришла пора прощаться с игрушками.

Выпускники берут мягкие игрушки у центральной стены, под медленную музыку.

1реб.

 Неужели мы попрощаемся со всеми  игрушками?
Ведущая 2.
 Со всеми

2реб 

 И с машиной?

Ведущая 1.
 И с машиной.
3реб

 И с Мишкой?

Ведущая 2.
 И с Мишкой. 

4реб.

 И даже с этим стареньким Зайцем?

Ведущая 1.
 И даже с этим стареньким Зайцем.
5реб.                И что же мы не увидим их никогда?

Ведущая 2.
Вы можете встречаться с ними в свободное время.  А теперь посмотрите, что приготовили для вас родители (показывает портфель).
Дети.

 Настоящий портфель первоклассника!

Ведущая 1.
 А в нем  очень  много полезных вещей, которые помогут вам учиться. 
Дети (разочарованно) А-а, учиться… 

Песня – прощание с игрушками «Детство мое»
1реб. 

Это была моя самая любимая игрушка. 
2реб.  
Я часто забывала о ней, 
3реб.   
Иногда я использовал его как футбольный мяч.. 
4реб.  
Я вспомнил как кормил тебя манной кашей,
5реб.  
А я укладывал с собой спать, 
6реб.  
Я брал тебя с собой на улицу 
7реб.  
Ты был моим самым лучшим другом детства
Звучит грустная музыка. (сели на места, положив свои иргрушки)

Звучит музыка входит Росинка, на выбор муз. рук.
Росинка. Здравствуйте, выпускники. Позвольте представиться  я, Росинка-хранительница этого детского сада. И назван он в мою честь. Я пришла Вас поздравить с наступлением нового этапа в вашей жизни. Я смотрю праздник у вас замечательный и настроение отличное.

Ведущая 2. 
А вот желанья у них необычные… 

Дети.

Что ж здесь необычного? Желания привычные!

9реб.

Хотим  на прощание немного похулиганить!

10реб.
Правильно, надо вволю побеситься! 

11реб. Выучить хулиганский танец и пройти веселые хулиганские испытания!

12реб.
 Все согласны?

Дети. 
Да!

Танец «Давай, давай…», музыка на выбор муз. рук.
13реб.             И еще одно желание, 

14 реб.            Песню спеть на прощание!
Песня «Из чего же, из чего же»
За дверью.
Тук-тук!

Дети.

Кто там?

За дверью.
Это мы,  непрошенные  гости !

Росинка
Непрошенные ? …

Вход Ведьмочек (одна старшая – злая БабЁшка1, другая молодая – добрая БабЁшка 2) с метёлками, по выбору муз. рук.
БЁ1.
Ать – ать, ать, два, три.


На месте стой. Песню запе-вай!

БЁ. (Вместе, как рэп). 

А мы лихие Бабки Ёшки, нам всё на свете трын-трава.


У нас у каждой по две ножки, по две ручки.


У нас у каждой голова на плечах!

Мы песни вредные поём,


Поймаем, напугаем, и шишку крепкую набьём!

БЁ1.
Становись! Кругом! Руби! Коли! Заряжай! Огонь! Пли!

(старшая командует, младшая всё это выполняет)

БЁ2.
Эй, тебе же нельзя командовать!

БЁ1.
Это ещё почему? 

БЁ2.
У тебя же сердце…и печень…и поясница…и песочек…

(младшая называет, а старшая все симптомы изображает)

БЁ1.
У меня карман дырявый, это сахарочек!

БЁ2.
смеётся.

БЁ1.
Вот я тебе сейчас…(драка)
Росинка
Тише, тише, вы же сюда не драться пришли. Может, познакомимся? 
БЁ1.
Мы нечистая сила.

БЁ2.
Почему нечистая? Я сегодня утром умывалась с мылом!

БЁ1.
Потому что мы злые!

БЁ2.
А злые - это как?

БЁ1.
Это когда всех хочется ругать и стукать.


Видишь, сколько здесь ребят? Все такие нарядные, красивые.

Наша задача испортить им праздник. У мальчиков силу отнять,


Девочкам причёски сломать. Всё ясно? Выполнять!

БЁ2.
А мне хочется играть! Поиграем в нашу любимую игру, пожалуйста?

БЁ1.
Ладно, поиграем! 

Игра с детьми «Встаньте в круги», «Постройте числовой ряд»,музыка на выбор муз. рук.
БЁ1.
Хватит играть, надо стукать и ругать!

БЁ2.
Не хочется мне стукать и ругать. Я хочу всех хвалить и гладить.


Значит я чистая сила! Я в садик хочу!

БЁ1.
А ты знаешь, что в садике занятия?

БЁ2.
Занятия…  а что это?

БЁ1.
Не знаю…

Реб.
Занятия – это самое интересное в детском саду. 

Реб.
На занятиях мы учились читать, писать, прыгать, петь, рисовать, 

правильно  говорить и из пластилина лепить!

Реб.
Вы сейчас сами всё увидите!

Реб.
(выходит на середину) Картина первая – изобразительная
Реб.
Нам по плечу любое дело,

И если только захотим,

Вам на клочке бумаги белой

Мы в красках мир изобразим.
Песня «Девочка и пластилин»
Реб.
(выходит на середину) Картина вторая – театральная. 
Я люблю свой детский сад
В нем полным-полно ребят.
Раз, два, три, четыре, пять…
Жаль, что всех не сосчитать.
Сценка «Детский сад»,попурри на выбор муз. рук.
Реб.
(выходит на середину) Картина третья – танцевальная. 

Реб.
Вот и стали мы на год взрослей.

И пора настает:

Мы сегодня своих голубей

Провожаем в последний полет.

Танец «Куда уходит детство»
БЁ2.
Как это мило, как красиво! Какие они веселые и дружные!
БЁ1.
Дружные? Это мы еще посмотрим!
Игра. Родители собирают детей в школу. Папы мальчиков, мамы 
Девочек .В конце при каждом сборе- портфель. БЕ  мешают. Игра с завязанными глазами.
Реб.
(выходит на середину) Картина четвертая – развлекательная. 

Танец выпускницы «Ча-ча», музыка и тунец на выбор муз. рук.
БЁ2.
Я же говорила – весёлые и дружные!
БЁ1.
Хочу таких друзей, хочу с ними в школу. Давай их опередим, вперед них в школу успеем.
Росинка: Вы еще не всему научились, вам надо не в школу, а в детский сад. Я ведь тоже умею немного колдовать, поэтому могу сделать вас маленькими дошколятами.
Смена БЁ на детей с подарками ,музыка на выбор муз. рук.
Росинка: В дошкольной стране вы играли и пели

Но время настало проститься друзьям.

Вы стали большими, вы все повзрослели

Плывет ваш кораблик к другим берегам.

Дети-малыши: Мы, ребята-малыши,

Всех поздравить вас пришли.

В первый класс вы поступайте,

Детский сад не забывайте!

Ваши воспитатели

Много сил потратили.

Каждый день и каждый час

Все заботились о вас.

Научили вас стараться,

За любое дело браться,

Малышей не обижать,

А всех старших уважать.

Но пришла пора проститься,

Школа всех вас ждет учиться.

Вместе:   Мы хотим вам пожелать

Лишь пятерки получать.

Ребята нашего детского сада, подготовили для вас подарки, чтобы вы учились на одни пятерки, которые вам раздут ваши воспитатели.
Росинка и маленькие БЁ уходят из зала.
Ведущая 1. Ну вот ребята вы и готовы в школу.

                    Из года в год, 6 лет подряд

                    Вы приходили в детский сад

                    Веселые, довольные.

Ведущая 2. Но миновали те деньки,

                    Сегодня вы выпускники,

                    А завтра все вы школьники!
Дети выходят к центральной стене
Ведущая 1: Ребята, все эти годы в нашем саду вас на праздниках веселили, учили, играли с вами разные герои сказок. Роли этих героев исполняли воспитатели. Вы знаете на собственном опыте, как это нелегко – играть главную роль. Мы хотим поблагодарить всех сотрудников детского сада за их нелегкий труд, за их артистический талант!
Песня воспитателей «Ах, малыши, малыши»

Ведущая 2. Ребята, все сотрудники детского сада пришли проводить вас в школу. С волнением смотрят на вас ваши родители. Ну что ж, значит пришла пора прощаться с детским садом, наступила минута расставания. Давайте скажем слова благодарности всем сотрудникам детского сада.
1реб.
Детский сад «Росинка»


Очень любим мы тебя.


Только стали мы большими,


В школу нам идти пора.

2реб.
А тебе сегодня, детский сад,


Мы спасибо говорим.

И всех сотрудников твоих 
100 раз благодарим.
3реб.
Сегодня в зале с нами те,


Кто нас учил жить в коллективе дружно,


Кто нас жалел, кто нас любил,


Ведь это нам так было нужно.
4реб.
Кто петь и рисовать учил,


Кто нам стирал, кто нас лечил,


И тем, кто вкусно нас кормил,


Мы всем «СПАСИБО» говорим.

5реб.
Хоть жалко расставаться,


Пора с тобой прощаться.


Прими привет от дошколят


Прощай, любимый детский сад!

Песня «До свидание, Детский сад!» Вручение цветов педагогам
Предоставляется слово родителям.
Слово для поздравления выпускников предоставляется заведующему детским садом «Росинка» Беспаловой Ирине Николаевне. (Вручение дипломов и подарков выпускникам)
Музыка на выбор муз. руководителя на вручение  подарков
Реб.
Детство так быстро летит и летит,

Что же нас ждет впереди?

Может, быть счастье,

Может быть, грусть? 

Реб.
Думать об этом не буду.

Что бы там ни было

В жизни моей,

Дети.
Детство свое не забуду!
Вальс , музыка на выбор муз. рук.
Ведущий 1.
Спасибо, вам, дети, за то, что вы были,

За то, что вы дружно в наш сад приходили,

За то, что шалили, За то, что мечтали,

За то, что хороший концерт показали.

Ведущая 2.
Шалите, растите, мечтайте, любите!

А если взгрустнется,

К нам в сад заходите.

Росинка: Сегодня, ребята, мы вас поздравляем

Вы в школу идете учиться, дружить.

Мечты и желанья свои загадали? (ДА)
Шары надо в небо свои запустить.

Музыка на уход из зала  на выбор музыкального руководителя
Используемая литература:  общеобразовательная программа дошкольного образования под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой «От рождения до года», интернет сайт «Музыкальный руководитель»

Музыкальный репертуар: 
 1.Город детства  ; муз. Ф.Миллер , стихи Р.Рождественский
2.Детский садик!; сл. В Борисов, муз А.Ермолов
3,Детство мое

4, Из чего же , из чего же; сл. Я.Хелемской  муз. Ю.Чичков
5,Куда уходит детство; сл.Л .Дербинев муз. А Зацепин
6,До свидание , детский сад! ; муз. Г.Левкодимиго , сл.В.Малкова
7, Ах, малыши!; сл. переложены
8.Девочка и пластилин; сл. Н. Матвеев муз. С.Никитин
